

## PROCES VERBAL

Încheiat în ședința de îndată a Consiliului Local Păulești din data de 10.06.2020 convocată prin Dispoziția Primarului nr. 176/5.06.2020.

Sedința are loc în sala de ședințe a Primăriei comunei Paulesti din cadrul Centrului Cultural Arh.Toma T.Socolescu, sat Păulești.

La ședință participă un număr de 15 consilieri locali din totalul de 15 și anume : Licsandru George, Matei Alexandru, Banu Adrian Virgil, Dinca Iulian, Durlescu Gheorghe, Maftai Florinela, Ghita Ioan, Biton Cristian, Lupu Oana-Gabriela, Neamț-Ioniță Anca-Mihaela, Stancu Gheorghe, Dobromir Adrian, Ioniță Cătălin-Gabriel, Duma Cristian și Pătrașcu Adrian.

Sedința este statutară.

La ședința participă Sandu Tudor – Primar, Răducea Felicia – Secretar. Ioniță Marian – Administrator Public, Dincă Daniel – George - Șef Birou.

Pentru buna desfășurare a ședinței este ales președinte de ședință dl Stancu Gheorghe.

Dl Stancu Gheorghe prezintă spre aprobare ordinea de zi:

1. Prezentarea spre aprobare a procesului verbal încheiat în ședința ordinară a consiliului local din data de 26.05.2020.

2.Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Bazin de Înot didactic – Proiect tip” comuna Păulești, sat Păulești, județul Prahova, inițiator Primar Sandu Tudor.

3.Proiect de hotărâre privind însușirea Raportului de Evaluare pentru suprafața de 437 mp teren nr.cad.30273, aflat în domeniul public al comunei Păulești, în vederea concesiunii, inițiator Primar Sandu Tudor.

4. Proiect de hotărâre privind concesiunea prin încredințare directă a terenului în suprafață de 437 mp nr.cad.30273, aflat în domeniul public al comunei, în vederea extinderii construcției existente, inițiator Primar Sandu Tudor.

Dl Stancu Gheorghe supune la vot ordinea de zi și este aprobată cu unanimitate de voturi. **Punctul nr.1.** Prezentarea spre aprobare a procesului verbal încheiat în ședința ordinară a consiliului local din data de 26.05.2020.

Dl Ioniță Cătălin solicită corectarea procesului verbal cu mențiunea că dânsul a fost învoit și nu absent așa cum a fost consemnat în procesul verbal.

Dl Stancu Gheorghe supune la vot procesul verbal încheiat în ședința ordinară a consiliului local din data de 26.05.2020 și este aprobat cu unanimitate de voturi.

**Punctul nr.2.**Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Bazin de Înot didactic – Proiect tip” comuna Păulești, sat Păulești, județul Prahova, inițiator Primar Sandu Tudor.

Dl primar arată că cererea de finanțare a fost depusă la ministerul de resort și a fost introdusă pe Lista sinteză a subprogramului Bazin de Înot; în vederea promovării obiectivului în etapele următoare este necesară predarea terenului către Compania Națională de Investiții.

Dl Stancu Gheorghe supune la vot proiectul de hotărâre privind predarea către Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației prin Compania Națională de

Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Bazin de Înot didactic – Proiect tip” comuna Păulești, sat Păulești, județul Prahova și este aprobat cu unanimitate de voturi.

**Punctul nr.3.** Proiect de hotărâre privind înșușirea Raportului de Evaluare pentru suprafața de 437 mp teren nr.cad.30273, aflat în domeniul public al comunei Păulești, în vederea concesiunii, inițiator Primar Sandu Tudor.

Dl primar arată că raportul are ca legătură cu proiectul de hotărâre următor și are ca scop determinarea valorii de piață pentru concesiunea terenului; având în vedere că pe teren sunt amplasate construcțiile proprietatea SC Stef SRL concesiunea se va realiza prin încredințare directă.

Dl Stancu Gheorghe supune la vot proiectul de hotărâre privind înșușirea Raportului de Evaluare pentru suprafața de 437 mp teren nr.cad.30273, aflat în domeniul public al comunei Păulești, în vederea concesiunii și este aprobat cu unanimitate de voturi.

**Punctul nr.4.** Proiect de hotărâre privind concesiunea prin încredințare directă a terenului în suprafață de 437 mp nr.cad.30273, aflat în domeniul public al comunei, în vederea extinderii construcției existente, inițiator Primar Sandu Tudor.

Dl primar menționează că încredințarea directă are la bază excepția de la legea 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcție și anume „extinderea construcției existente,,

Dl Stancu Gheorghe supune la vot proiectul de hotărâre privind concesiunea prin încredințare directă a terenului în suprafață de 437 mp nr.cad.30273, aflat în domeniul public al comunei, în vederea extinderii construcției existente și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Ordinea de zi fiind epuizată ședința se încheie.

**PRESEDINTE DE SEDINTA**

**Consilier local – Gheorghe STANCU**  
**Păulești**

**CONTRASEMNEAZA**

**Secretar General Comuna**  
**Felicia RĂDUCEA**